



В Камбарском районе мужчине, совершившему сексуальное насилие в отношении малолетней дочери, назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 33-летнего жителя Сарапульского района, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Как установлено следствием и судом, обвиняемый, страдающий психическим расстройством, 23 июля 2017 года во время отдыха на левом берегу реки Кама на территории Камбарского района совместно со своей бывшей женой и 4-летней дочерью, прогуливаясь по берегу, отвел свою малолетнюю дочь в сторону и совершил насильственные действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела проведены несколько сложных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, комплексные психолого-психиатрические и молекулярно-генетическая, допрошены свидетели, находившиеся на берегу реки, а также родственники потерпевшей и обвиняемого.

Мужчина признан судом невменяемым, в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1206349>